
平成30年度授業改善アンケート集計結果

No. 設問項目 前期 後期

1 この授業を意欲的に受講しましたか 4.31 4.30

2 この授業の内容を理解できましたか 4.18 4.16

3 考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか 4.19 4.19

4 自ら学ぶ意欲は湧きましたか 4.08 4.07

5 自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか 4.01 4.01

6 教員に熱意は感じられましたか 4.31 4.32

7 教え方（教授法）はわかりやすかったですか 4.15 4.18

8 教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか 4.07 4.09

この授業に対する1週間当たりの平均の勉強時間（授業時間を除く）は

5：3時間以上、４：2～3時間、３：1～2時間、2：30分～1時間、1：30分未満

10 板書や配布物、掲示資料は読みやすかったですか 4.07 4.07

11 教員は教室内の勉学の環境を保つよう、配慮していましたか 4.21 4.20

12 この授業を総合的に判断するとよい授業だと思いますか 4.25 4.28

2.68 2.119

平成30年度の授業改善アンケートは、前期：321科目、後期：262科目で実施し、回答率は59％（回答数：前期16,955件、後期15,075

件）であった。アンケートは5段階評価（5：はい、4：まあそうである、3：どちらこと言えない、2：あまりそうとは言えない、1：

いいえ）で行い、前後期別に科目毎の平均値を示したものである。


